
ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3ª) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezesseis minutos (09h16min), do dia vinte e
dois de março do ano de dois mil e vinte e três (22.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Nona (19ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício, convidou o Vereador  ISAÍAS
RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou  para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício, CABO
SENNA -  2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. Às nove horas e trinta minutos (09h30min), o Presidente
passou para o Pequeno Expediente. O Vereador Paulo Magalhães
utilizou a Tribuna.  Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto
de Lei que institui o mês de agosto como Mês da Primeira Infância no
Município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que declara de
Utilidade Pública a entidade denominada Federação Brasileira de Karav
Magá e Kapap e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SMM e SEINFRA;  LUCAS KITÃO ,
requerimento endereçado ao Ministério da Fazenda; GEVERSON
ABEL , requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA e SMM;
RAPHAEL DA SAÚDE, requerimentos endereçados à SME (cópia da
íntegra do Projeto de Construção de CMEI - área publica - APM 03 - escola
de circo) e CMTC (solicitação do Projeto/layout de ampliação dos
abrigos/pontos de ônibus embarque e desembarque em Goiânia-GO) e



LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando
realização de Sessão Solene em homenagem aos 75 anos da Igreja de
Cristo no Brasil). Às nove horas e cinquenta e cinco minutos
(09h55min), o Presidente, Vereador Romário Policarpo passou
para a Ordem do Dia e procedeu à leitura e votação de Projetos
em pauta. Projeto de Lei Ordinária nº 378/2021, de autoria
do Vereador Thialu Guiotti, institui no Calendário Oficial do Município
de Goiânia a "Semana Municipal de Arte Circense", com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 414/2021, de autoria
da Vereadora Sabrina Garcez, dispõe sobre a Instituição do
"Campeonato Goiano  de Esportes Eletrônicos" no Calendário de Eventos
Oficiais do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 074/2022, de autoria
do Vereador Isaías Ribeiro, institui no Município de Goiânia o "Dia do
Copista da Bíblia Manuscrita", com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª
votação. O referido Projeto foi retirado de Pauta a pedido do
Autor. Projeto de Lei Ordinária nº 111/2022, de autoria
do Vereador Thialu Guiotti, inclui no Calendário Oficial do Município de
Goiânia o "Dia de Combate ao Etarismos", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei
Ordinária nº 114/2022, de autoria do Vereador Mauro
Rubem, dispõe sobre a Criação do Marco Regulatório da Economia
Solidária no Município de Goiânia", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão Comissão de Empreendedorismo, Desenvolvimento Econômico
e Social. Projeto de Lei Ordinária nº 123/2022, de autoria
do Vereador Marlon, declara o Carnaval dos Amigos Patrimônio
Cultural e Imaterial no Município de Goiânia", com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Joãozinho
Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do
Projeto de Lei nº. 124/2022 de autoria do Vereador Anderson



Sales Bokão, que proíbe o plantio de árvores da espécie Syzygium
Cumini, conhecida como Jamelão, azeitona preta ou ameixa roxa junto às
ruas e avenidas do município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O referido Projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. Projeto de Lei
Ordinária nº 127/2022, de autoria do Vereador Paulo
Henrique, institui a Campanha de Combate ao Machismo nas Escolas
Públicas, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto
foi aprovado e encaminhado à  Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 172/2022, de autoria
da Vereadora Aava Santiago, institui no âmbito do Município de
Goiânia a Semana de Segurança Pública a ser realizada anualmente na
última Semana do Mês de Abril, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado
à  Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei
Ordinária nº 218/2022, de autoria do Vereador Anderson
S a l e s , dispõe sobre a Implantação Obrigatória de Semáforos
Funcionando à Base de Energia Solar no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Projeto de Decreto Legislativo nº 077/2021,
de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, institui a Frente
Parlamentar dos Esportes Eletrônicos e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Legislação
Participativa. A Assessoria do Vereador Kleybe Morais apresentou
Justificativa de Ausência do referido parlamentar. O Presidente
Romário Policarpo justificou a ausência da Vereadora Kátia
Maria, a qual estava em agenda fora representando a
Câmara. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 765 do Vereador
Anderson Sales; 824, 825, 826 e 827 do Vereador Raphael da Saúde
e 883 do Vereador Denício Trindade. Foram incluídos e aprovados os
requerimentos 876, 877 e 878 do Vereador Igor Franco. Foram
aprovados vinte e seis (26) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados à Diretoria
Legislativa três (03) requerimentos para serem inseridos em



Pauta. Às dez horas e treze minutos (10h13min), o Presidente,
Vereador Romário Policarpo, encerrou a presente Sessão
convocando outra para o dia seguinte no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.
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